プレスリリースのご案内

報道関係者各位

2014 年 3 月 31 日 UNIT OM 株式会社 ユニットコム

とらのあなから「ディーふらぐ!」高尾部長ビジュアライズノートが とらのあな限定発売! Windows8.1 タブレットと 15.6 型ノートパソコン計 4 モデルが登場!!

全国で、パソコン工房・BUY MORE・グッドウィル・ツートップ・フェイスを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、ツクルノモリ株式会社(代表取締役会長:吉田 博高、本社:東京都千代田区)とノートパソコンならびタブレット PC の共同開発を行い、TV アニメーション「ディーふらぐ!」のビジュアライズノートをとらのあな通信販売にて限定販売致します。

天板は作品のヒロイン高尾部長の描き下ろしイラストを高画質プリント!

デスクトップテーマには高尾部長(CV.伊藤静)による Windows のシステムサウンドに合わせた録り下ろし音声を収録!キャラクターの特徴を生かしたツンデレ感満載のセリフでパソコン操作をナビゲート致します。

壁紙には劇中の各シーンやキャラクターの魅力を生かしたオリジナルデザインの壁紙 を多数収録しております。

外箱には大迫力の 480mmx319mm サイズのオリジナルカラーカートンケースを採用。 Windows8.1 タブレットモデルではマルチタッチ対応 10 型液晶に Windows8.1 64bit 搭載。 豊富な Windows アプリケーションが使用可能です。

ノートパソコンモデルは 15.6 型フル HD 液晶を採用。最新の高速グラフィック GeForceGTX850/2GBを搭載し3Dオンラインゲーム等幅広く対応いたします。BD再生/書き込み対応ドライブ搭載。Windows 8.1 64bitを採用しております。

とらのあな通信販売サイトにて高尾部長の PR 音声が視聴可能です。

【特長】

- ■ノートパソコンの天板に高尾部長の描き下ろしイラストを高画質にプリント!
- ■デスクトップテーマには高尾部長(CV 伊藤静)による Windows のシステムサウンドに合わせた録り下ろし音声を収録!
- ■高尾部長の魅力いっぱいの壁紙を収録。
- ■迫力の 480mmx319mmの専用カラーカートンケース付属

◎春野友矢/株式会社 KADOKAWA メディアファクトリー刊/ディーふらぐ!製作委員会









※画像はイメージです。実際の色合い、 形状などは異なる場合が御座います。

製品/スペック 各モデル共通

■ディーふらぐ! 高尾部長 タブレットモデル 92,500円(税別)

Windows8.1 64bit /Intel® CeleronN2806/2GB DDR3/64GB

■ディーふらぐ! 高尾部長 プレミアムモデル 275,926 円(税別)

Windows8.1 64bit/Intel® Core™ i7-4900MQ/8GB DDR3/240GB SSD+1TBHDD/GeForceGTX850M/書き込み対応 BDドライブ

■ディーふらぐ! 高尾部長 ハイスペックモデル 183,333 円(税別)

Windows8.1 64bit/Intel® Core™ i7-4700MQ/8GB DDR3/120GB SSD/ GeForceGTX850M/書き込み対応 BDドライブ

■ディーふらぐ! 高尾部長 スタンダードモデル 127,778 円(税別)

Windows8.1 64bit /Intel® Core $^{\text{m}}$ i3-4000M/4GB DDR3/1TB HDD/

GeForceGTX850M/書き込み対応 BDドライブ

■音声セリフ例

高尾部長

Windows テーマの変更	テーマを変更するのね。少しは・・・カッコイイところをみせなさいよね。
システムエラー	システムエラー!?えっどうしよう!とにかく一旦落ち着くのよ私、ヒッヒッフー
システム通知	ほら、ちゃんと確認しなさいよ。読まなくて失敗しても知らないんだから・・・
	ちゃんと読んでよね!
デバイスの接続	デバイス接続完了よ♪ えっここんなところに繋いじゃうわけ?
印刷完了	ふーん、何を印刷して・・・って、別に興味なんてないんだから!

受注開始日 販売中

受注締切日 2014年4月30日24時まで

出荷予定日 2014年6月出荷予定

掲載希望日 2014年3月31日

【その他の情報】本リリース対象商品の URL は、こちらになります。

■販売サイト

虎の穴 通販サイト URL: http://www.toranoana.jp/mailorder/cit/pagekit/0000/00/05/000000057820/index.html このモデルはとらのあな通販での専売モデルとなります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

代表者 代表取締役 高島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

【会社概要】

社名 ツクルノモリ株式会社

代表者 代表取締役会長 吉田 博高

本社所在地 〒101-0021 東京都千代田区外神田4丁目3番1号

事業内容・書籍、音楽作品、映像作品、ゲーム、アパレル、グッズ、フィギュアの企画製作および出版、販売

社名株式会社虎の穴

代表者 代表取締役会長 吉田 博高

本社所在地 〒101-0021 東京都千代田区外神田4丁目3番1号

事業内容・漫画・玩具・個人出版物・アニメグッズの販売・通販流通業務

・漫画の企画・編集、キャラクターグッズの制作、輸出入業務

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム Tel: 06-6647-7060 Email: vn-info@unitcom.co.jp

高解像度画像 http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php

※画像をご使用して頂ける場合はコピーライト表記をお願いいたします。